

今晚南粤36选7奖池34.6万元
预计头奖奖金500万元今晚开奖彩种
南粤36选7 快乐8
福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

购彩三十余载 八旬老人中奖500万元

惠州这位幸运彩民是在销售员电话提醒下买的彩票

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 5月9日,南粤风采“36选7”第22119期开奖中,惠州中出1注500万元一等奖。这已经是半个月以来,惠州中出的第4个一等奖,惠州是彩民中奖福地,果然名不虚传。5月11日,年过八旬的资深福彩铁粉刘老伯(化姓)现身领取大奖,他说自己购彩年份已长达三十余年。

三十余载坚持买彩票当做好事

坐在兑奖室,刘老伯声音洪亮、神清气爽,说起自己的购彩经历,他更是眉飞色舞。

“福彩是公益事业,我觉得买彩票就是在天天做好事。中奖当然好,中大奖就更好!就算不中奖也是在做善事,多好呀!每个人都是有善心的嘛。”几句简单的话语,道出了刘老伯坚持购彩数十年真实而豁达的心态。

据刘老伯介绍,自福利彩票在惠州正式发行销售以来,他就一直坚持购买。这么多年来,福彩每出一款新游戏刘老伯都会去尝试玩玩,最常玩的还数南粤风采“36选7”、双色球,还有福彩3D。

刘老伯说,他退休已经有二十几年了,退休后比较有时间,他基本都是看走势图自选号码投注,还从中挑选出一些号码自己画走势图,也是一种乐趣。

接到站点提醒电话随意买两张

“命里有时终须有,命里无时莫强求。”刘老伯说,这句话佛系且有哲理,是你的就是你的。

刘老伯讲述了意外收获大奖的经历:平时他都是准时到站点去买彩票的,5月8日这天是母亲节,他姐姐和妹妹都由子女带出去吃饭了。5月9日,他想着陪她们再过一次节,就约家中兄弟姐妹几个一起聚聚。

吃过午饭后聊到忘了时间,直到下午5点多,他常去的那家投注站销售员打电话给他,问他是不是忘了买彩票,

他才临时让销售员随便帮他机选了两张票,压根没放在心上。没想到平时认真琢磨自选号码没中出,这机选票倒是与大奖撞了个满怀。

刘老伯表示,真得感谢这家站点的销售员,这么贴心细致,就连中奖消息也是她通知自己的,人品和职业道德真是没得说。

诚信站点第一时间通知中奖者

44080235 福彩投注站是此次中出500万元大奖的幸运站,位于惠东县城营盘路148号。

温小姐在这家站点做销售员已有6年,该张中奖票正是由她售出。

据她介绍,平时都是她在站点比较多,对于一些老彩民的购彩时间和购彩习惯都比较了解。

刘老伯是他们站点的老彩民,而且南粤风采“36选7”和双色球几乎期期不落下,一般都是上午来店里喝喝茶,看看走势图,和其他彩民聊聊天,12点前就会投注,有时没空过来,最迟也是中午就会发号码过来委托她打票。

那天下午都5点多了,温小姐看到刘老伯还没来买彩票,就打了个电话提醒他。结果刘老伯说自己忘了,让她20元随便机选两张。

当晚开奖后,温小姐知道自己站点中出了南粤风采“36选7”头奖,惊喜万分,第一个就想到了是不是刘老伯中出的。所以赶忙在抽屉里找出那两张机选票,一核对,真的就是其中一张票中出的500万元。

此时中奖者还全然不知,且中奖票还在投注站,温小姐二话不说,立即拨通了刘老伯的电话。

因为刘老伯年事已高,怕吓到他,温小姐放慢语速,跟刘老伯说:“刘老伯,你不要激动啊!你今天机选的南粤风采中奖了一等奖,你先过来站点取票吧。”

好在刘老伯购彩多年,心态非常好,电话中只问了一句:“是真的吗?”



温小姐手握大奖票不为所动,将这张机选票原封不动保管好,直到当晚刘老伯到店取回了中奖票,她才放下心来。

“这份福气本来就是中奖者的,所以将中奖票交给他本人也是理所应当的。诚信经营、用心服务,这些都是我们应该做的。”温小姐如是说。

继续为公益事业贡献力量

“我的退休生活很充实的,读书、看报、看电视、运动、养生,还有买彩票献爱心,我觉得很享受!”采访中,刘老伯愉快地分享了他的日常。

还跟彩民分享了一些购彩心得:福利彩票是国家彩票,公平公正公开,可以放心买,是个很好的参与公益的途径;另外,购彩心态一定要平和,要量力而行;再一个就是最好能够坚持。

刘老伯还表示,他仍会坚持购彩,继续天天做好事。

幸运东莞彩民 喜中“国泰民安”30万元

新快报记者 陆妍思 通讯员方志良报道 进入5月,东莞福彩刮刮乐中奖喜讯不断,继东莞中堂幸运小伙温先生(化姓)在劳动节中得刮刮乐“超载梦想”100万元后,5月9日常平镇常东大道126号44100646销售网点继续爆出刮刮乐“国泰民安”30万元大奖。5月10日早上,东莞常平幸运彩民余女士(化姓)在网上销售员的陪同下,现身东莞福彩中心兑奖大厅兑奖。



福彩3D

2022126	5	5	4
2022125	0	9	0
2022124	9	0	1
2022123	5	9	0
2022122	5	9	2
2022121	7	6	5
2022120	5	0	9
2022119	3	2	0

●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

第2位1-4间近期大冷

第1位上,1、8两码长期未见,可看好1、8开出;
第2位上,1-4间近期大冷,追2、3两码开出;
第3位上,2、6两码长期未见,追2、6两码开出。



和值:主要在09-14间开出,小号开始增多。

综合分析:3、8两码近期很少开出,组选6形态最为常见。

本轮推荐:122/836

和值:05/17 组选6:12368

彩市动态

100万元

近年来,即开型福利彩票以其主题丰富、画面精美、文化承载力强等优势,逐渐成为了传承和弘扬中华优秀传统文化、展示地方特色文化、彰显社会公益文化的生动载体。近日,刮刮乐新票“唐潮·新彩绘散乐浮雕”上市,这是一款历史文化传承类即开票主题游戏,使用符合现代潮流的新国潮画法,以国宝彩绘散乐浮雕为原型进行了二次创作,对唐代人物、服饰、妆容和古乐器精细考究,真实再现出了唐末五代时期的乐舞场面,并让乐工的身形和姿态更接近现代人的审美。本款游戏上承大唐之风韵,展示古乐之风采,重现那个魂萦梦绕的大唐盛世。该游戏面值20元,头奖100万元,奖级11级,奖级返奖率为65%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

福彩3D 第127期

中奖号码 2 5 6

双色球 第055期

中奖号码 02 09 28 33 04 26 蓝 03



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:自开奖之日起60个自然日内。